PRACTICA Nº 3

1.- Identifique las entradas y salidas globales y sugiera el tipo de sistema de control que se puede utilizar con a) un tostador de pan automático. b) una lavadora de ropa automática, c) un sistema de calefacción central doméstico.

2.- Identifique los subsistemas en un lazo abierto de un motor de velocidad controlada.

3.- El tostador doméstico es un sistema en lazo abierto, sugiera los medios que permiten hacerlo un sistema de control en lazo cerrado.

4.- Un trabajador mantiene el nivel de líquido en un contenedor a un nivel constante. Para esto se observa el nivel a través de una mirilla de vidrio en una de las paredes del tanque, y ajusta la cantidad de líquido que sale del tanque con la apertura o cierre de una válvula. Para dicho de control, ¿cuáles son: a) la variable controlada, b) el valor de referencia, c) el elemento de comparación, d) la señal de error, e) el elemento de control, f) el elemento de corrección, g) el proceso y h) el dispositivo de medición?.

5.- Un motor tiene una función de transferencia de 500 rev/min por volt. ¿Cuál será la velocidad de salida en estado estable para tal motor cuando la entrada es 12 V?.







Sol.- 6000 rev/min.

6.- Un motor de velocidad controlada tiene un sistema motor-relevador-amplificador con una función de transferencia de 3mV por rev/min como ilustra la figura.






Motor-relevador-amp





F.T. 600rev/min por V                                    ¿Cuál es la función de

                                                                                                                 transferencia global?







 Sistema de medición





F.T. 3 mV por rev/min 

